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             Mi is az az ötsoros?

Az első sorban egy szó szerepel, ennek főnévnek kellene lennie.

A második sornak két melléknevet kell tartalmaznia, az első szó leírását.

A harmadik sorban három igének vagy melléknévnek van helye.

A negyedik sorban négy szónak kell lennie: érzelmek, gondolatok. 
Míg az ötödik sornak egy szót kell tartalmaznia, ami az első szó szinonimája, összefoglalása.

Feladat: 

 Alkoss egy ötsorost, miután elolvastad Inczédy Tamás A VISZKETŐ JÁRDA című művét!
	Mi? (1 szó): 
____________________________
Milyen? (2 szó):
______________________________________
Mit csinál? (3szó):
____________________________________
Mit gondolsz róla? (4 szóból álló mondat):

______________________________________________________

Más szóval (1 szó):  ____________________________


Lehetséges megoldás

	Mi? (1 szó):                                                    járda
Milyen? (2 szó):
                              viszkető, makacs   
Mit csinál? (3szó):
                    húzódott, próbált, nyújtózkodott
Mit gondolsz róla? (4 szóból álló mondat):

                                                           Változásról álmodott a járda.
Más szóval (1 szó):                               gyalogút
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